

中国太平洋人寿保险青岛分公司副总经理史泽耀做客民生在线

# 理赔在家就能办!

进行答复。

史泽耀介绍,太平洋人寿保险青岛分公司始终围绕客户需求,全力打造“太保服务”品牌,为客户提供全方位、全流程、高时效、智能化的“身边服务”。通过“保险+科技”助力全流程线上化智能服务体系,让客户足不出户轻松承保。

有网友因家庭住址变更,提出在太平洋人寿保险购买的商业医疗险能否“异地理赔”的问题,史泽耀回应,只要就诊医院属于当地定点医院的范畴,可通过太平洋人寿保险微信小程序“太慧赔”自助理赔,“客户只需上传理赔资料,案件审核通过后,除3000元以上发票原件

需公司归档外,无需再提交其他纸质理赔资料。”史泽耀说。

对于网友关心的“适合父母购买的保险有哪些”的问题,史泽耀表示,针对60周岁以上的客户,太平洋人寿保险推出了一款针对恶性肿瘤的医疗保险,被保险人在疾病观察期后被初次确诊保险合同注明的“恶性肿瘤”,进行住院医疗可获得医疗保险金。此外,太平洋人寿保险还推出了“三高”人群也可投保的医疗保险,投保人可根据父母身体情况选择。

目前,青岛分公司设有14家分支机构、11个营业服务柜面,保险业务涵盖长期寿险、意外伤害保险、年金保险、健

康保险等几十个险种。史泽耀表示,青岛分公司以“做一家负责任的保险公司”为使命,不懈地朝着“客户体验最佳、业务质量最优、风控能力最强”三大目标迈进,力争成为岛城行业健康发展的引领者。未来,太平洋寿险青岛分公司将坚持“价值可持续增长”的经营理念,着力为客户提供“责任、智慧、温度”的太保服务。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

## “民生在线”下期预告

网谈单位:市自然资源和规划局

网谈时间:8月25日(周四)下午  
2:30—4:00

**早报8月24日讯** 24日下午,中国太平洋人寿保险青岛分公司副总经理史泽耀做客民生在线,围绕“‘太保服务’书写新时期消保工作答卷”主题与网友进行在线交流,针对如何选购合适的保险产品、如何办理理赔服务等方面的问题

**早报8月24日讯** 翻山越岭将伤者抬下山、巧妙破拆“咬”手戒指和机器救出受伤群众……8月21日至23日,岛城消防救援人员接连救援3人。

8月21日,平度市云山镇山旺村一工业园内的工厂里,一名女工右手被投料机器卡住,哪怕稍微碰撞机器,都会让伤者疼痛难忍。

平度市云山站消防救援人员赶到现场后了解到,伤者在给机器进料时,右手不慎卷入进料口,被传送齿轮夹住了手指。消防救援人员发现该机器为厚钢结构材质,盲目破拆切割很容易对被困人员造成进一步伤害。经与技术人员沟通后,救援人员小心翼翼地将齿轮逆转,协助伤者慢慢将手抽出。伤者被送往医院救治。

8月22日下午4时许,西海岸新区王台镇姜家屯东南侧一处山坡上,一名男子从山顶滑落受伤。青岛开发区消防救援大队立即调派王台消防救援人员前往救援。

“看到穿橙色衣服的消防员来了,我们悬着的心终于放了下来。”现场报警人员说。消防救援人员了解到,原来是一名绿化工人失足跌落半山腰位置,受伤后无法移动。确定被困人员点位后,救援人员迅速携带救生担架、安全绳来到伤者身旁。救援人员设置受力点架设绳索,4名救援人员抬起

# “消防橙”来了,人们放心了

青岛消防救援人员3天内解救3名受伤群众



消防救援人员解救被机器卡手女子。平度消防供图

担架,沿着绳索慢慢下到安全地带。经过20分钟的紧张救援,被困人员被移交给现场医护人员。

8月23日9时25分,黄岛区消防救援大队接到求救电话,藏马镇阿朵花屿一名男子被戒指卡手,急需救援。泊里消防救援站立即出动消防救援人员赶赴现场。

男子告诉救援人员:“戒指本来是戴在右手上的,很容易掉下来,昨天我就换

到左手食指上,结果今天一早就取不下来了。”救援人员看到,因戒指的压迫导致血液循环不畅,男子左手食指关节已经严重红肿充血。

救援人员使用戒指切割器对戒指进行切割,同时不断地往戒指上洒水,防止因切割产生的高温烫伤皮肤。戒指割断后,救援人员用老虎钳将戒指掰开,成功将小伙食指上的戒指取下。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

## 两年4家青企登陆创业板

**早报8月24日讯** 从2020年8月24日创业板注册制正式启动以来,两年间,青岛有4家企业先后登陆创业板,均为高新技术企业。另外还有4家“后备军”企业冲刺创业板。

创业板注册制实施目的是鼓励成长型创新创业企业上市融资,并通过专业、高效的审核问询,让市场在板块定位的把握上更加准确。两年来,创业板助力一大批成长型创新企业通过上市提升核心竞争力,实现跨越式发展。截至今年8月23日,注册制下新上市公司共355家,占创业板公司总数的30%。其中,近九成为高新技术企业,新一代信息技术、高端装备制造、节能环保、新材料和生物五大产业在创业板集群化发展趋势尤为明显,市值占比达66%。

截至目前,在创业板上市的青企共有13家。其中,试点注册制后登陆创业板的4家青企为德固特、冠中生态、百洋医药和海泰科,分别布局环保、医疗服务和制造业等领域。

创业板注册制改革以来,支持一批战略新兴产业和高新技术企业做强做优,同时多元包容的市场体系也吸引了众多成长性创新企业汇集。截至目前,青岛上市后备军团中有歌尔微电子、日日顺、豪江智能和盘古智能4家企业冲刺创业板,其中豪江智能和盘古智能已成功过会。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

# 青岛二中附属学校9月启用

山东头学校、金融区实验小学也将于新学期投入使用



青岛二中附属实验学校(崂山区海尔路学校)效果图。

用山东头学校、金融区实验小学。山东头学校与青岛实验初中合作,加挂“青岛实验初中崂山分校”牌子;金融区实验小学则与

青岛大学合作,为“青岛大学附属实验学校”。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇)

通讯员 王和江)

## 黄岛外省入区人员发现1例无症状感染者

**早报8月24日讯** 8月24日,黄岛区在外省入区应检尽检人员中发现1例无症状感染者。该人员于8月21日自驾车进入黄岛区,8月22日核酸检测结果为阴性,8月24日核酸检测结果为阳性,与其同行入区人员核酸检测结果均为阴性。

该人员已转运至定点医院接受隔离治疗,诊断为无症状感染者。相关重点人员和风险场所已第一时间管控到位。

请广大市民朋友自觉遵守疫情防控相关规定,关注官方发布的权威信息,不信谣、不传谣,时刻保持个人防护意识,戴口罩,勤洗手,常通风,少聚集,用公筷,保持安全社交距离。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,佩戴好一次性医用外科口罩,及时到就近的发热门诊就诊,就诊过程中应避免乘坐公共交通工具。

(观海新闻/青报全媒体记者 郭菁荔)

记者了解到,除了青岛二中附属实

验学校,今年秋季新学期,崂山区还将启